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Глобалізація освіти, розширення та поглиблення міжнародного 

співробітництва, інтеграція України у глобальне економічне середовище – усе 
вищезазначене є причиною виникнення ринкової потреби у спеціалістах з 
принципово новими характеристиками. Зокрема йдеться про підприємницькі 
цінності, економічне мислення, ініціативність, лідерські здібності, а також 
здатність бути ефективним комунікантом у мультикультурному середовищі. 
Сучасна методологія розглядає мову як культурний код нації так, що вивчення 
іноземної мови поєднано з пізнанням історії та культури народу, мову якого 
вивчають, стилю життя, систем моральних цінностей. 

Вивчення іноземної мови в соціокультурному аспекті допомагає 
зрозуміти реалії, додаткові смислові навантаження, необхідні для правильного 
розуміння комунікативних ситуацій. 

Співвідносити мовні засоби з нормами мовної поведінки неможливо без 
знань про реалії країни мови, що вивчається. Щоб досягти порозуміння в між 
культурному спілкуванні, фахівець повинен володіти знаннями не тільки в 
професійній сфері, але й уміти встановлювати контакт, орієнтуватися на 
національно-специфічні риси свого партнера, співпереживати й розуміти 
співбесідника як представника певної соціальної групи. 

Здійснення міжкультурної комунікації досягається за умови знання 
іноземної мови, картини світу, форм поведінки й урахування національно-
культурної специфіки, за рахунок формування у студентів орієнтації на 
загальнолюдську цінності. 

Мова є важливим засобом спілкування, засобом пізнання, засобом 
вираження думки, вона не лише забезпечує комфортне існування людини в 
суспільстві, а й дозволяє виробити систему загальнонародних, національно 
зумовлених уявлень, пізнати національний характер особистості. В процесі 
вивчення іноземної мови студент може поступово набувати тих знань, 
розвивати ті навички й уміння, які є передумовою для успішної міжкультурної 
комунікації. 

Відомо, що рідна мова – могутній чинник відображення дійсності в її 
національному виявленні. Засобами національної мови створюється система 
понять, на ґрунті якої зрештою формується картина світу. Орієнтація на 
національно-культурні оцінні характеристики слів і текстів сприяє виробленню 
критеріїв загальнолюдських цінностей. 

Отже, під час вивчення іноземної мови слід враховувати національно – 
культурну специфіку процесу спілкування, що найбільш яскраво ідентифікує 
особистісні цінності співрозмовників і сприяє успішному комунікативному 
результату. 


